

# ПОЮ О НАРОДЕ, ПАРТИИ

Мне выпала большая честь представлять советское искусство на различных континентах. Выступал я во многих странах мира, представляя наше многонациональное искусство, встречаясь со многими мастерами искусства, общественными деятелями.

Пожалуй, нет такой страны, где бы не знали Леонида Ильича Брежнева. Он известен во всем мире, как выдающийся

политический деятель, глашатай мира.

Выходец из простого народа, посвятивший всю свою жизнь родной Коммунистической партии, Советской Родине, борьбе за процветание нашей страны, дальнейшее улучшение благосостояния советского народа, Леонид Ильич служит для каждого из нас образцом служения Родине, партии, народу.

Дорогой Леонид Ильич! Восемь лет назад Вы были самым желанным гостем нашего го-

рода. Находясь в столице Советского Азербайджана, знакомясь с трудящимися города, Вы с большим удовлетворением отмечали красоту родного Баку, тепло говорили о его жителях, созидателях. Ваш наказ бакинцы успешно претворяют в жизнь.

Наш родной Баку — красивый город. В эти радостные, праздничные дни я пою о родной партии, о нашем социалистическом государстве, о нашем народе, успешно претворяющем в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС.

**Рашид БЕЙБУТОВ,**  
народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР.

**БАКУ**

**Вечерний выпуск**

**г. Баку**

**20 СЕН 1970**